



Димитър Буров

161 съдии са обслужвали срещите през есента на сезон 2013/14 г. в Югозападната „В“ група, сочи статистиката на velsport24.com. За сравнение мачовете през миналата есен покриха общо 152-ма арбитри.

Симеон Петров

Броят на главните рефери, които Зоналната съдийска комисия е използвала за 120-те срещи в третия ешелон е 56. Това прави средно по 2,14 мача на един ръководещ съдия през есенния полусезон. С най-голямо доверие по терените на Югозападната "В" група могат да се похвалят двама арбитри. Столичанинът Димитър Буров и колегата му Симеон Петров са единствените с по четири наряда. В листата на ръководещите съдии през сезон 2013/14 г. присъства и една дама - Християна Гутева. Бившата лекоатлетка от Габрово записа един наряд.

Георги Андреев

Своя дебют като ръководещ съдия на ниво Югозападна трета дивизия пък направиха шестима арбитри.



Християна Гутева

От тях с най-голямо доверие се ползваха съфамилниците Георги и Иво Андрееви. Те имат вече по 3 мача в своята кариера. Останалите дебютанти през есенния дял бяха Станимир Тренчев от София, Ивайло Младенов от Дупница, Станислав Апостолов от Стамболийски и Емилиян Антонов от Кюстендил. Общо 96 асистенти са взимали наряди във "В" група. Повече от половината – 51, са от столичната колегия, 12 са представителите от област Благоевград, 11 са тези от Перник, 9 – от София област, 7 са от Кюстендил и 6 от Пазарджик.

Владимир Велев

Класацията при асистентите безапелационно оглави Владимир Велев от София. Столичанинът натрупа шест назначения.



Ленко Витанов

В ролята на резервни съдии са влизали общо 39 арбитри. Девет от тях са новите попълнения в ранглистата и през този сезон получават наряди само като резервни съдии в трета дивизия.

Първенец по назначения в тази категория е Ленко Витанов, който 7 пъти е изпълнявал функции на четвърти арбитър. Топреферът на Разлог сложи край на активната си кариера в третия ешелон. По 5 наряда извън терена имат четирима млади арбитри – столичаните Александър Йорданов и Иван Иванов, Марио Спасов от Сливница и Станислав Апостолов от Стамболийски.



Людмил Павлов

Призът за най-много изгонени футболисти единодушно взима Людмил Павлов от Етрополе. Реферът, който преди няколко месеца дебютира в „Б“ група, е отстранен от игра трима. Общо 27 от 56-те арбитри са отстранявали състезатели от игра в третия ешелон.